Oobpazosamenvuvlii Munumym- 2 uemeepmu é 8 Kuacce.

1. Keaopammnwie ypasuenus

OrnpeneneHus U CBOMCTBA

VYMeTh BBITTOJIHUTH

Keaopammuwvim ypaBHEHHUEM HA3bIBACTCSI YPABHEHUE BUA
ax’ +bx+c=0,r1¢ a, b, c — 3agaHHbBIC YUCTA, a =0, X —
HEU3BECTHOE.

a — TepBbIi (cTapmmii) kodduiment; b — Bropoi

ko3¢ puieHt;

¢ — CBOOO/IHBII YJIeH.
Ecau xomsa ovt 00un u3 koygpguyuenmos b unu c pasen
HYJ110, TO KBAJIPaTHOE YPABHEHUE HA3BIBACTCS HEHOJIHbIM
K8AOpamHvIm ypagHeHuem.

Beipaxkenue D =b* —4ac - Ha3bIBACTCS OUCKPUMUHAHIOM.

_b++/D

Dopmyna KopHell KeaOpamHozo ypasHenus: X1, = 24

Ecau D >0, TO ypaBHEHHE UMEET 064 KOPHA.
Ecau D=0, TO ypaBHEHHE UMEET 0OUH KOPEHb.
Ecmu D <0, TO ypaBHEHUE He umeem KopHelil.

KBagpaTHoe ypaBHEHUE, B KOTOPOM NepBbIil K03¢uuueHt
paBeH 1, Ha3bIBAETCS PUEEOEHHBIM KBAIPATHBIM YPABHEHUEM.
Teopema Buema: Ecnu x, M x,- KOpPHU ypaBHEHUS

x> + px+¢ =0, TO CIpaBeITUBLI POPMYJIBI
Xy X, ==—puX X =4,
Pa3znoscenue keadpamnozo mpexunena Ha MHOMCUmMeu
ax’ +bx+c=a(x—x)(x—x,), TOe
x, ¥ x,- KOPHH YpaBHECHUA ax’ +bx+c =0

1. Pemuth ypaBHEHUS:
a) 9x> =81;6) x> -27=0;

2
B) 5x° =3x; 1) 9 Sx =1;

1) 3x° +6x =8x" —15x;
e) 2x° +5x—3=0;
x) 36x> +12x+1=0;
3) x> +2x+10=0;

x*+3x  x+7
n) =

2 4

2. Pemuts 1o T. Buera:
a) x> +4x-5=0; 6)
x> —8x-7=0

3. Pa3n0XUTh HA MHOKUTEIIH
a)x’ +4x-5;
6) —4x> —Tx+2

2. I'eomempus

Onpenenenust U CBOMCTBA

VYMeTh BRINOJIHUTD

EcauA ABC o AA4,B,C,, mo

PAABC =K SAABC — KZ

AAIBIC‘I SAAIBICI

K — Koy(hpuyuenm nooobusa — OTHOIIEHNE CXOJCTBEHHBIX CTOPOH

Ilpuznaku noooous mpey20nbHUKOE:
1) Ecnu aBa yria olHOTO TpeyrojJbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI ABYM
yriam JIpyroro TPEYrojbHHUKA, TO TAKUE TPEYrOoJbHUKU MOTOOHEI.

2) Ecnu 1Be CTOPOHBI OAHOTO TPEYroJIbHUKA MPONOPLIMOHAIBHBI IBYM
CTOPOHAM JPYroro TpeyroiabHUKa U YIJIbl, 3aKIIFOYEHHBIE MEXKIY STUMU
CTOPOHAMH, PAaBHBI, TO TAKHE TPEYTOJbHUKH MOTO00HBI.

3) Eciu Tpu CTOPOHBI OJJHOTO TPEYTOJIbHUKA IPONOPILMOHATIBHBI TPEM
CTOpPOHaM JPYroro, TO TaKhe TPEYroJbHUKHU MOA00HBI.

1. Jla" TpeyroJbHUK CTOPOHBI
KOTOpOTO paBHBI 8 cM, 5 cM U 7
cM. Halinure nepumeTtp
TPEYroJbHUKA, BEPIINHAMU
KOTOPOTO SIBJIIFOTCS CEPEIMHBI
CTOPOH JAHHOT'O TPEYIOJIbHUKA.
2. B tpeyronpauke ABC
AB=25cm,BC=12cmu

AC = 18 cMm. Haiitu nepumerp
OJJOOHOI'0 €My TPEYrOJIbHUKA
A ,B,C,, ecnu koapdunueHt
noao6us pasen 0,6.

3. Haittu BC.




